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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

باتوجه به علامت های زیر، دو مثلث داده شده بنا به چه حالتی همنهشت هستند؟1

برابری دو ضلع و زاویۀ بین آن ها (1

برابری دو زاویه و ضلع بین آن ها (2

برابری سه ضلع (3

برابری سه زاویه (4

در شکل زیر، مثلث های ABC و  با یکدیگر همنهشت هستند. اگر صرفاً اعداد x، y و z را در عبارت  جایگذاری2

کنیم، حاصل کدام خواهد بود؟

A B C′ ′ ′(y + z)x
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دربارۀ مثلث های شکل (1) و (2) کدام گزینه درست است؟3

مثلث های شکل ۱، الزاماً باهم همنهشت اند و مثلث های شکل ۲، الزاماً (1

غیرهمنهشت هستند.

مثلث های شکل ۱، الزاماً غیرهمنهشت اند ولی دربارۀ مثلث های شکل ۲ چیزی (2

نمی توان گفت.

مثلث های شکل ۱، الزاماً باهم همنهشت اند ولی دربارۀ مثلث های شکل ۲ چیزی (3

نمی توان گفت.

دربارۀ همنهشتی هیچ کدام ازجفت مثلث های شکل های ۱ و ۲ چیزی نمی توان (4

گفت.

ریاضیهشتمدبیرستان دوره اول پلکان

فصل6 پارت102 فروردین
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چندتا از عبارات زیر درست است؟4

الف) هر نقطۀ روی نیمساز یک زاویه، از دو ضلع زاویه به یک فاصله است.

ب) هر نقطه روی عمودمنصف یک پاره خط از دو سر آن پاره خط به یک فاصله است.

ج) در هر مثلث متساوی الساقین ارتفاع و نیمساز هر زاویه بر هم منطبق است.

دوتا درست است. (2 هر سه تا درست است. (1

هیچ یک درست نیست. (4 یکی درست است. (3

در شکل زیر کدام دو مثلث ها لزوماً باهم، همنهشت نیستند؟5

1) و 

2) و 

3) و 

4) و 
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Δ

ADE
Δ

OAC
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OAD
Δ

OAB
Δ

دو مثلث زیر همنهشت اند. مساحت هریک از آن ها برابر با چند واحد مربع است؟6
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در مستطیل زیر نقطۀ M وسط ضلع BC است. کدام دو مثلث باهم همنهشت هستند؟7

1) و 

2) و 

3) و 

در شکل دو مثلث همنهشت یافت نمی شود. (4
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Δ
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، به کدام حالت دو مثلث  و  باهم برابر هستند؟8 HQDEFGAHGBGFباتوجه به شش ضلعی منتظم 

(ض زض) (1

(زض ز) (2

(ض ض ض) (3

هر سه حالت (4
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قطرهای یک مستطیل که طول آن 4 واحد است، بر هم عمودند. مساحت این مستطیل چند واحد مربع است؟9

20 (2 نمی توان دقیق به دست آورد. (1

16 (4 12 (3

باتوجه به شکل های داده شده کدام مثلث های زیر لزوماً باهم همنهشت هستند؟10

1 و 2 (1

3 و 1 (2

3 و 2 (3

1، 2 و 3 (4

11
Aمثلث  انتقال یافتۀ مثلث  است. محیط  برابر است با: B C′ ′ ′ABCABC

Δ

14 (1

15 (2

16 (3

17 (4

درصورتی که نقطۀ C وسط AF و BD باشد، دو مثلث ABC و CFD با چه حالتی همنهشت هستند؟12

سه ضلع (1

دو ضلع و زاویۀ بین (2

سه زاویه (3

دو زاویه و ضلع بین (4

13
، وسط اضلاع را به یکدیگر وصل می کنیم تا شکل زیر حاصل شود. کدام گزینه نادرست است؟ ABCدر مثلث 

Δ

(1

(2

(3

(4

=Ê ۱ F̂ ۱

≅FDC
Δ

AED
Δ

=D̂۱ � Ê ۱

=F̂ ۱ D̂۱
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اگر  یک مثلث متساوی الساقین به رأس A باشد، چند تا از عبارت های زیر درست خواهد بود؟14

. الف) اگر AH بر BC عمود باشد، آنگاه

، آنگاه AH بر BC عمود است. ب) اگر 

. ، آنگاه  ج) اگر 

ABC

=Â۱ Â۲

BH = CH

=Â۱ Â۲BH = CH

صفر (1

1 (2

2 (3

3 (4

دو مثلث ABC و ADB در شکل زیر بنا به چه حالتی باهم همنهشت هستند؟ (نقطه های A و B مراکز دایره ها هستند)15

برابری دو ضلع و زاویۀ بین آن ها (1

برابری دو زاویه و ضلع بین آن ها (2

برابری سه ضلع (3

برابری وتر و یک ضلع (4

xدو مثلث زیر همنهشت هستند.  کدام است؟16 − y

5 (1

3 (2

7 (3

4 (4

ABCBPدر شکل زیر، مثلث  متساوی الاضلاع و  است. مثلث  چه نوع مثلثی است؟17 = CN = AMMNP

مختلف الاضلاع (1

متساوی الاضلاع (2

متساوی الساقین (3

قائم الزاویه (4

چند مورد از گزاره های زیر نادرست است؟18

الف) هر نقطه روی نیمساز یک زاویه از دو ضلع آن زاویه به یک فاصله است.

ب) هر نقطه روی عمودمنصف یک پاره خط از دو سر آن پاره خط به یک فاصله است.

پ) برابری دو ضلع و زاویۀ بین، برابری دو زاویه و ضلع بین و برابری سه زاویه، سه حالت همنهشتی دو مثلث می باشند.

3 (2 صفر (1

1 (4 2 (3
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ABCDHBHدر شکل زیر چهار ضلعی  مربع است و  با هر ضلع مربع برابر است، در این صورت اندازۀ زاویۀ  کدام است؟19 BM̂

30 (1
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45 (3
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۲۲/۵

۶۷/۵

B̂=در شکل زیر، اگر  و  باشند، کدام گزینه همواره درست است؟20 =D̂ A E =Ĉ ۹۰∘AC = EC

(1

(2

(3

(4

BC = DC

AB = ED

BC = DE

=Â Ê


